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Информация

 о порядке трудоустройства врачей-специалистов, средних медицинских работников в учреждениях здравоохранения Сахалинской области в рамках  Подпрограммы № 6 «Кадровое обеспечение системы здравоохранения» государственной программы Сахалинской области «Развитие здравоохранения в Сахалинской области на 2014-2020 годы» 

Врачи-специалисты, средние медицинские работники, желающие трудоустроиться в учреждениях здравоохранения Сахалинской области (далее – Учреждение) с предоставлением дополнительных социальных гарантий  в рамках  Подпрограммы № 6 «Кадровое обеспечение системы здравоохранения» государственной программы Сахалинской области «Развитие здравоохранения в Сахалинской области на 2014-2020 годы» (далее – Подпрограмма) направляют в министерство здравоохранения Сахалинской области (далее – Министерство):

- заявление установленной формы (размещено на официальном Интернет- сайте Министерства); 

- копии:  

1. диплома; 

2. трудовой книжки; 

3. паспорта;

4. сертификата специалиста;

5. удостоверения (диплома) об окончании интернатуры (ординатуры) – для врачей-специалистов;
6. характеристику с места работы.

Заявление и копии документов можно направить по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Карла Маркса 24 или на электронные адресы n.ushakova@admsakhalin.ru,  s.sherstobitova@admsakhalin.ru

Все заявления о трудоустройстве в рамках Подпрограммы, поступающие в Министерство, рассматриваются на заседании Рабочей группы по отбору врачей-специалистов и средних медицинских работников для участия в Подпрограмме. Отобранные специалисты распределяются Рабочей группой в государственные учреждения здравоохранения Сахалинской области, наиболее остро нуждающиеся в медицинских кадрах. Отобранным претендентам направляются приглашения-вызовы для заключения с Министерством договора, как с участником Подпрограммы.

Образец заявления, проект договора между Министерством и участником Подпрограммы, а также информация о потребности учреждений здравоохранения Сахалинской области во врачебных кадрах размещены на официальном сайте Министерства: www.minzdrav.admsakhalin.ru, раздел «Кадры», подраздел «Потребность в медицинских кадрах» и «Полезная информация».
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